

«Масленица»

Масленица – это не только конец снегам и морозам, но и наступление самого вкусного и веселого праздника в году!

В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы.

7 февраля 2019 г. на территории учебного корпуса №1 Ноябрьского института нефти и газа прошла "Широкая Масленица!"

С гуляньями, народными забавами и вкусными блинами.

Поздравляем всех с масленичной неделей!



«День мужества и женской красоты»

7 марта 2019 года в Ноябрьском институте нефти и газа прошел праздничный концерт "День мужества и женской красоты". Свои музыкальные поздравления преподавателям и сотрудникам выразили студенты высшего и среднего профессионального образования: Антон Тимофеев, Андрей Липнин и Максим Белоус. После концерта состоялась выставка "Творческий микс", на которой были представлены работы преподавателей и сотрудников филиала. Глядя на экспонаты выставки, можно с уверенностью сказать, что наши женщины, не только умеют хорошо работать, но они еще и талантливы в творчестве и рукоделии.



«В добрый путь—выпускники»

7 марта 2019 г. состоялось торжественное вручение дипломов выпускникам специальности "Многоканальные телекоммуникационные системы". Поздравляем студентов группы МТСт-15-(9)-1, получивших диплом с отличием: Полещук Ольгу, Чуйко Полину и Захаркину Екатерину! Сегодня в вашей жизни очень торжественный день, поскольку перед вами открываются все дороги. Мы хотим пожелать Вам не бояться трудностей, верить в свои способности, не терять своей искренности и пробиваться всегда и везде!



«Товарищеская встреча по баскетболу»

12 и 15 марта 2019 г. в спортивном комплексе филиала ТИУ в г. Ноябрьске прошли товарищеские встречи по баскетболу между сборной командой НКПИИТ и сборной командой нашего филиала! В упорной борьбе со счетом 65:53 победу одержала команда филиала ТИУ в г.Ноябрьске!
Мы вас поздравляем!



«Ямальская студенческая весна»

В Тюмени завершилась Ямальская студенческая весна, самое яркое и грандиозное событие для всей творческой молодежи Ямала! 5 дней, полторы сотни представителей талантливой молодежи показывали свое мастерство в творчестве! В делегацию Ноябрьска вошли и студенты Ноябрьского института нефти и газа, ребята проявили себя на все 100% и результат - налицо!

ФОТОРЕПОРТАЖ:

Арина Капустина -Лауреат 3 степени
"Художественное слово" направление - "Театральное".

Максим Белоус - Лауреат 3 степени
Направление - "Танцевальное".

Владислав Коротцов - Специальный приз
Направление - "Музыкальное".

Рок-группа " L.O.A.D.U.P" - Лауреат 3 степени.

Мы поздравляем наших талантливых студентов! Желаем не останавливаться на достигнутом, а покорять вершины!
Мы Вами гордимся!



«Как пройти в индустриальный?»

19 марта 2019 года в филиале ТИУ в г. Ноябрьске прошёл традиционный День профориентации «Как пройти в индустриальный? Выбирай и поступай ПРАВИЛЬНО!» (в формате дня открытых дверей). Мероприятие посетили учащиеся 9-11х классов общеобразовательных школ города. На Дне профориентации были представлены площадки-презентации специальностей среднего профессионального образования и направлений подготовки бакалавриата, учащиеся могли лично задать студентам и сотрудникам филиала интересующие их вопросы и получить компетентный ответ. Так же для ребят были подготовлены различные мастер-классы, опыты и эксперименты, за которыми они не только наблюдали, но и сами приняли активное участие. Большой интерес у учащихся вызвали опыты по химии, эксперименты с применением нефти, минералов и горных пород, где нужно было, например, определить возраст горной породы или % содержания воды в пластовой нефти. В завершение встречи участникам был продемонстрирован запуск станка-качалки и в качестве приятного сюрприза все желающие, в рамках мастер-класса по вождению от инструкторов филиала, могли прокатиться на квадроциклах.



«Брейн-ринг»

22 марта 2019 г. студенты Ноябрьского института нефти стали участниками городской интеллектуальной игры "Брейн-ринг". В игре приняли участие 6 команд. Наш филиал представляли 2 команды СПО: "Нефтегаз" и "Нефтяники". Вопросы для игры охватывали знания основ экономики, ребята вспомнили и без труда ответили на вопросы, что такое банк, инвестиции, инфляция, депозит, цена; а также были познавательные вопросы на общую эрудицию. Поздравляем команду "Нефтегаз" (группа АТПт-18-9), занявшую 2 место!
Молодцы! Так держать!



«Товарищеская встреча по мини-футболу»

26 марта 2019 г. в спортивном комплексе Ноябрьского института нефти и газа прошла товарищеская встреча по мини-футболу среди преподавателей и обучающихся филиала ТИУ в г.Ноябрьске. В упорной борьбе со счетом 14:12 победу одержала команда обучающихся! Мы вас поздравляем!



«День молодого избирателя»

29 марта 2019 г. в рамках мероприятий, посвященных Всероссийскому Дню Молодого избирателя в центре «Современнику» студенты филиала Тюменского индустриального университета и Ноябрьского колледжа профессиональных и информационных технологий стали участниками интеллектуальной познавательной игры «Поле избирательных чудес» по вопросам избирательного законодательства. Всего в игре участвовало 4 команды: «Светлый путь», «Адреналин», «Пемс» и «Можно не надо». Игра получилась увлекательной, интересной, во время которой ребята познакомились с терминами избирательного законодательства.

